



Инновационные методы лечения и современные технологии для хирургии и онкологии, новинки фармацевтического бизнеса и эффективное управление клиникой, полезные контакты и прямые переговоры с закупщиками и дистрибуторами. Организаторы приложили максимум усилий, чтобы международная выставка «Здравоохранение» стала главным местом встречи врачей государственных клиник, представителей медицинского бизнеса с потенциальными инвесторами.

В этом году расширяется экспозиция выставок и научная программа по направлениям «Лаборатория» и «Фарма». Они дополняют традиционные выставки «Медика», «Техфарм», «Оптика», «Медицина катастроф», «Красота и здоровье», «Стоматология», а также выставку и конференцию медицинского туризма МТЕС.Kiev и экспозицию «Инновации в медицине».

#### Центр закупок для лабораторий

Впервые в рамках выставки будет организован Центр закупок для медицинских лабораторий. Здесь руководители и закупщики ведущих лабораторий смогут увидеть новинки лабораторного оборудования и реактивов, провести переговоры об эксклюзивных условиях поставок с участниками экспозиции «Лаборатория». Комфортная переговорная зона будет работать 30 сентября и 1 октября.

В экспозиции «Лаборатория» будет представлена лабораторная мебель, реактивы и растворители, лабораторная посуда и тара, расходные материалы, лабораторное оборудование.

«Лабораторную» тему раскроет научно-практический семинар «Актуальные вопросы лабораторной медицины». Мероприятие организуют кафедра клинической диагностики НМАПО им. П.Л. Шупика и ДП «Премьер Экспо». В повестке дня – нюансы использования РОСТ-анализаторов в практике семейного врача, формирование системы гарантии качества в медицинских лабораториях, международные стандарты работы лабораторий.

#### Фармакология на выставке

В экспозиции «Фарма» представлены фармакология, лекарственные средства, гомеопатия, фитотерапия, фармацевтические субстанции и сырье, биологически активные и пищевые добавки, натурпродукты, продукты и товары для аптек.

Фармацевтам, представителям аптечной индустрии и дистрибуции поможет целевая Байерская программа выставки. Организаторы планируют максимально привлечь к участию крупных закупщиков лекарственных средств и медицинских товаров. В программе уже зарегистрировались 5 крупных дистрибуторов фармпродукции.

Актуальные вопросы деятельности фармацевтического бизнеса входят в тематику практического семинара «Промоция лекарственных средств: особенности взаимодействия фармкомпаний с аптеками и медицинскими специалистами» (орга-



низаторы – юридическая компания «Правовой Альянс» и Ассоциация операторов рынка медицинских изделий).

#### Инновационные медицинские продукты и технологии

Участники выставки стремятся представить полный спектр современного медицинского оборудования, инновационных продуктов и технологий. Поэтому специализированная экспозиция «Инновации в медицине» постоянно расширяется.

В 2014 г. в ее рамках будет представлена лазерная аппаратура для хирургии и терапии, а также инструмент на основе оптического волокна от «Фотоника Плюс». Официальный представитель компании OMRON в Украине «Интернешнл Медикл Эквипмент» презентует новинку — быстродействующую компактную видеосистему технического контроля, а также компактные тонометры и небулайзеры.



Фирма «Радмир», признанный лидер украинского производства высокотехнологичного медицинского оборудования, презентует УЗИ-сканеры ULTIMA, а также новую ультразвуковую диагностическую методику «Эластография». Компактный электрокардиограф нового поколения представлен на стенде компании «Мида», отечественного производителя диагностической техники для кардиологии, пульмонологии и терапии. Ультразвуковые сканеры от ведущих мировых производителей готовит компания RH.

Инновационную разработку – медицинский хирургический клей для живых тканей «Сульфакрилат» с высоким гемостатическим эффектом представит компания «Дентаум». Системы автоматизации любого уровня сложности для медицинских учреждений – на стенде компании «МедЭксперт».

### Научная программа

Темой специализированных семинаров и конференций станут актуальные вопросы радиологии, хирургии, онкологии, лабораторных исследований, фармацевтической отрасли и других секторов медицины. Активное участие в формировании научно-практической программы выставки и привлечении целевой аудитории принимают научно-исследовательские институты НАМН Украины, Национальная медицинская академия последипломного образования им. П.Л. Шупика, профильные ассоциации.

На конференции «Лучевая диагностика» соберутся ведущие рентгенологи, УЗИ и МРТ-специалисты

**Организаторы:** НМАПО им. Шупика, Ассоциация радиологов Украины, ДП «Премьер Экспо»

Онкологи, хирурги, эндокринологи, маммологи и др. представят лучшие практики на конференции «Инновационные технологии в диагностике и лечении». Врачей-сонологов заинтересует конференция «Диагностика и лечение нарушений дыхания во сне. Современные методы неинвазивной вентиляции легких», организованная ВОО «Украинская ассоциация медицины сна» совместно с НПМЦ «УкрТелеМед».

Специфику медицинского менеджмента обсудят участники конференции «Современное управление и здравоохранение» от «Студий здравоохранения». Передовой опыт государственно-частного партнерства в здравоохранении стран Европы будет представлен на конференции «Европейский опыт – частная и государственная медицина, сотрудничество». Организаторы – Украинская Федерация общественных организаций содействия здравоохранению, Всеукраинский Конгресс общественных объединений, ДП «Премьер Экспо».

Украинская ассоциация медицинского туризма УАМТ и Всемирная ассоциация медицинского туризма GHTC организуют научно-практическую конференцию по трем направлениям: «Реабилитация» (ортопедическая и постинсультная; сессия организована совместно с Украинским НИИ медицинской реабилитации и курортологии МЗ Украины), «Пластическая хирургия» (хирургия, косметология, эстетическая терапия и медицина) и



«Современные методы диагностики» (радиотерапевтические и лабораторные).

### 23-я Международная медицинская выставка «Здравоохранение» состоится с 30 сентября по 2 октября 2014 года.

Место проведения – Международный выставочный центр, Киев, Броварской пр., 15.

Организаторы выставки – компании ДП «Премьер Экспо» (Украина), ITE Group Plc. (Великобритания). Соорганизатор – Министерство здравоохранения Украины. Выставку официально поддерживают Кабинет Министров Украины, профильный комитет Верховной Рады Украины, Национальная академия медицинских наук Украины и Киевская городская государственная администрация.

**Больше информации –**  
<http://www.publichealth.com.ua>.